

Erratum

In the article “A review of bush dog *Speothos venaticus* (Lund, 1842) (Carnivora, Canidae) occurrences in Paraná state, subtropical Brazil”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/1519-6984.20914>, published in *Brazilian Journal of Biology*, vol. 76, no. 2, pp. 444-449, in the identification of the institutions of the authors on page 444:

where it reads:

^bNicholas School of the Environment, Center for Tropical Conservation, Duke University, Box 90328, Durham, NC 27708, **England**

it should be read:

^bNicholas School of the Environment, Center for Tropical Conservation, Duke University, Box 90328, Durham, NC 27708, **United States**